

26 АВГ 1980

ОМСКАЯ ПРАВДА
г. ОМСК

4

Новости

В гостях — артисты

Гастролирующие в нашей области артисты Башкирского государственного театра оперы и балета встретились с тружениками госплемзавода «Марьяновский».

С большим интересом гости ознакомились со старинным русским селом, которое уже давно превратилось в современный поселок со всеми городскими удобствами, носящий название Марьяновский. Они интересовались всеми сторо-

нами жизни тружеников племзавода. Производство, быт, культура, отдых — на все вопросы об этих сферах жизни артисты из Башкирии получили ответы. В заключение интересной встречи они дали большой концерт.